

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Kateřina Koutníková**

Název práce: Psychologická problematika stresu studentů vysokých škol

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň DP		x		
Celkový přínos DP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky dotazy :

Práce je zajímavá, psaná odborným jazykem, přehledně uspořádaná a strukturovaná. Obsahuje vyváženou teoretickou i praktickou část. Ke zpracovanému tématu v teoretické části práce nemám závažnější připomínky, kromě připomínek vztahujících se k odborné literatuře. Diplomantka, ač studentka anglického jazyka, nenastudovala žádnou odbornou cizojazyčnou literaturu, kterou by mohla ve své práci využít. Také převážná část použité literatury je staršího data, tudíž nejspou aktualizované výzkumy stresu a stresorů, které by bylo zajímavé porovnat s výsledky realizovaného výzkumu.

Ani k výzkumné části práce nemám zásadní připomínky (kromě několika, viz dále); diplomantka celkem přehledně využila dotazníkové metody a srozumitelně interpretovala získané výsledky. Přehlednější by však bylo, kdyby si autorka stanovila hypotézy, jak je obvyklé u kvantitativního výzkumu a výsledky vztahovala k jejich verifikaci. Také postrádám podrobnější charakteristiku zkoumaného vzorku – diplomantka pouze uvádí, že se jednalo převážně o studenty Západočeské fakulty v Plzni (s poznámkou, že - cit.: „se vyskytli i studenti Univerzity Pardubice“). Předpokládám, že mohou být velké rozdíly např. ve vnímání náročnosti studia u různých typů

vysokých škol, které patří do skupiny humanitních oborů (právo, učitelství), podobně u technických oborů. Interpretace výsledků by tak byla srozumitelnější.

Může diplomantka při obhajobě upřesnit, o jaké fakulty a obory se převážně jednalo?

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 20. srpna 2014

PhDr. V. Kosíková, Ph.D., oponent DP

